
Ešte v septembri sa im zdalo, že tento 
školský rok bude nekonečný. Želali si, 
aby prebehol čo najrýchlejšie, aby čo 

najskôr boli preč. Neverili tým, ktorí im ho-
vorili, že to uplynie ako voda a možno budú 
za školou ešte plakať. Neverili, že to KRÁSNE 
práve prežívajú a neverili ani tomu, že by im to 
všetko mohlo vôbec chýbať. 

Prišli povinnosti, príprava na testovanie, pri-
jímacie pohovory, kopec starostí a povinnos-
tí a o slovo sa odrazu hlásil posledný školský 
mesiac... Áno, čas odísť, odletieť, byť veľkým, 
„slobodným“ a takmer dospelým. Tak, ako to 
chceli, ako o tom snívali. 

A počas týchto posledných dní v škole sa  
z našich deviatakov – detí – stali skutoční mla-
dí ľudia, na ktorých sme mohli byť hrdí. Áno, 
dalo nám to kopec práce a nebolo to s nimi 
vždy ľahké, ale napokon sa to podarilo. Videli 
sme to na vlastné oči. Škola nie sú len známky  
a hodnotenia, karhania a zákazy, je to aj niečo 
nepomenovateľné, čo každý jeden učiteľ dáva 
sám zo seba. Pochopili to! Trvalo to síce de-
väť rokov, ale budem  dúfať, že im to vydrží do 
konca života. 
Chcem veriť tomu, že budú naozaj dobrými 
ľuďmi, na ktorých môžem byť hrdá a že si 
raz budem môcť povedať: „Tak toto boli moji  
žiaci!“ 

So školou sa rozlúčili tak, ako sa patrí. Chodili 
po triedach, hrali na gitare, spievali, plakali... 
ako jedna trieda. Predposledný deň vyzvali 
učiteľov na volejbalový súboj. Pedagogický 
zbor zostavil mužstvo, vopred ohlasoval svoje 
víťazstvo, ale márne! Deviataci im nedali šancu 
a tak si mohli opäť zaspievať pesničku, ktorou 
sa lúčili so školou: „Aj tak sme stále frajeri...!“
V mene žiakov sa chcem poďakovať pani sta-
rostke, ktorá decká pozvala na obecný úrad, 
kde sa s nimi slávnostne rozlúčila. Každý  
z nich sa podpísal do pamätnej knihy a symbo-
licky si zazvonil na zvončeku. Ďakujeme nielen 
za darčeky, ale aj za zvláštne a neopakovateľné 
chvíle, ktorými ste im dali pocítiť, že každý  
z nich niečo znamená. Pre školu, pre obec i pre 
vás. 
(Bývalí) Deviataci, nech sa vám v ďalšom živo-
te darí. Držím palce!

Tr. uč. Mgr. Helena Danišová 
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Rozlúčili sme sa s deviatakmi

     Ako jedna rodina

    Deviataci zdolali učiteľov



Partia ôsmakov strávila 3 dni v lone pa-
nenskej prírody v Rajeckej Lesnej. Ako 
oni sami hodnotia školský výlet? 

Oliver Lackovič: Boli to najlepšie tri dni  
v školskom roku, ktoré som prežil so super ko-
lektívom, teda so svojimi spolužiakmi. 

Denis Čapkovič: Moje dojmy z výletu sú cel-
kom dobré, boli sme tam skvelá partia a skvele 
sme sa zabávali všetky tri dni. Prostredie bolo 
krásne, všade okolo vysokánske stromy a zur-
čiaci potok... Prvý deň sme sa vybrali do de-
diny (Rajecká Lesná) pozrieť si drevený betle-
hem. Bolo to niečo nádherné.

Alexandra Mrvová: Nebol lepší výlet ako ten-
to. Boli sme tam tri dni. Aj keď je to máličko, 
zažili sme tam veľa srandy. Hneď v prvý deň 
sme spoznali decká zo školy z Galanty. Boli 
fakt super. Nespali sme tri dni a tri noci a keď 
sme konečne zažmúrili oči, už nás budili na 
raňajky. Areál bol pekný, mohli sme tam hrať 
rôzne športy ako napr. volejbal, futbal... Celý 
výlet sa zaobišiel bez zranení. 
Myslím si, že tento výlet bol NAJ a mám pocit, 
akoby sme sa tam všetci lepšie spoznali. 
Siedmaci zdolávali Súľovské skaly. Túra to bola 
síce náročná, ale určite nezabudnuteľná...

Martina Čápková: Výlet bol veľmi dobrý. 
Stále sme sa s kamarátkou smiali. Na Súľov-
ských skalách som už raz bola, ale teraz to bolo 
omnoho lepšie. Keď sme dorazili k hradu, mali 

sme krátku pauzu. Výhľad odtiaľ bol úžasný! 
Naspäť bola cesta dosť strmá a všetci sme sa 
šmýkali. 

Natália Bobáková: Najlepšie bolo to, keď sme 
liezli po rebríkoch. Páčil sa mi ten výhľad zo 
skál. 

Soňa Krajčovičová: Dá sa povedať, že to bola 
ťažká túra. Išli sme cez les a po namáhavých 
turistických chodníkoch. Keď sme sa dostali na 
Súľovský hrad,, teda jeho zrúcaninu, mali sme 
za sebou veľký kus práce. Strmá a náročná trať 
nás pripravila o veľa síl, ale všetko sa to dalo 
zvládnuť. Táto túra vyžadovala veľa trpezlivosti 
a námahy, no predovšetkým veľké množstvo 
pozornosti. Po ceste dolu nás čakalo veľa 
prekvapení, šmykľavé úseky vyžadovali vzá-
jomnú pomoc. Ten, čo už zišiel, snažil sa po-
môcť tomu, čo ešte nie. Zastavili sme sa aj pri 
Gotickej bráne, čo boli vlastné skalné oblúky. 
Tento výlet bol super. Nikto sa nikomu nepo-
smieval, radšej sme si pomáhali. Autobusom 
sme sa odviezli do Bytče a tam sme mali roz-
chod. Aj keď sme sa nezastavili v Trenčíne, ako 
sme chceli, výlet sa mi páčil a som spokojná. 

Sara Huttová: Už večer som nemohla zaspať 
z napätia. Keď sme sa ráno došuchtali na sta-
nicu, oči som mala ako mínusky a očakávala 
som, že celú cestu vlakom prespím, no stret-
nutie s celou sedmičkou mi otvorilo oči a ús-
mev na tvári sa nedal zahnať ani únavou. Keď 
sme vystúpili z vlaku a pán učiteľ nám oznámil, 

koľko budeme musieť šľapať, začala som mať 
naozajstné obavy o svoje nohy a radšej som 
to zajedla desiatou a upokojila som sa tým, že 
aspoň nemusím sedieť v škole a učiť sa. Čosko-
ro sme sa dostali „do vedenia túry“ a ani uči-
telia za nami nestíhali. Boli sme „nažhavení“  
a odhodlaní prísť na hrad. My dievčatá sme 
to chceli stihnúť rýchlejšie, aby sme mali čas 
na sľúbený rozchod v Trenčíne a nákupy. Aj 
keď sme učiteľov predbehli, predsa len sme 
pochopili, že budeme musieť ísť ich tempom, 
pretože nás čakala najlepšia a najvzrušujúcejšia 
časť výletu. Bol pred nami kopec, na ktorom sa 
nám všetkým šmýkalo a len občasné vyhliadky 
a skaly nás udržovali v stabilite. A to sme ešte 
nevedeli, že budú nasledovať rôzne úchytky  
a rebríky či zábradlia... No poviem vám, nebo-
lo mi všetko jedno pri pohľade za seba. Úspeš-
ne sme to vyšliapali, prišiel pekný hrad, či skôr 
jeho zrúcanina, na ktorú sa odvážili len niek-
torí, a nasledovala cesta dolu, ktorá bola rovna-
ko zábavná ako namáhavá. Už sme boli skoro 
dole, a ja som si ani nespomenula na niečo také 
ako únava či bolesť nôh. ...Asi preto, že ma to 
naozaj bavilo. Bola to dosť odvaha zobrať nás 
na takýto dobrodružno-turistický výlet. Ale 
som rada a ďakujem pánovi učiteľovi Strečan-
skému, že s nami túto túru podstúpil a zorga-
nizoval ju. Je jasné, že výlet bol naozaj dobrý, 
no bol omnoho lepší ako som si predstavovala. 
A samozrejme máme šťastie, že sedmička, či už 
A alebo B, je taký dobrý kolektív.

Kolektív ZŠ

Júnové výlety

     Turistky siedmačky
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Začal sa nám nový školský rok

Po dvoch mesiacoch prázdnin, ktoré 
uplynuli akosi veľmi rýchlo, sme opäť  
v škole. 

2. septembra čakal na nás novučičký čerstvý  
a ešte chrumkavý školský rok 2014/2015. Sláv-
nostne sme ho privítali a otvorili v spoločen-
skom dome. Decká boli usmiate, po lete prí-
jemné oddýchnuté a možno aj trošku zvedavé, 
čo nového ich čaká. Zišlo sa ich presne 223 – to 
je celkový počet žiakov v tomto školskom roku. 
Tých najmladších je 27, a preto máme dve  
prvácke triedy. Pod ochranné krídla si drobcov 
berú pani učiteľky Barlíková a Zemková. Na 
prvom stupni je spolu 6 tried, paralelky máme 
v 1. a 3. ročníku. Rovnako 6 tried má aj dru-
hý stupeň, paralelný je len 8. ročník. Záujem  
o školský klub detí je veľký, a tak ako v minu-
lom školskom roku, aj tento krát sa otvárajú 
dve oddelenia. Školský rok sa začal nielen de-

ťom a učiteľom, ale aj pani kuchárkam. Urči-
te sa potešili, keď sa už v prvý deň na obedy 
prihlásilo 140 detí a toto číslo ešte určite poras-
tie. Materská škola sa môže pýšiť takisto krás-
nym vysokým, ba priam rekordným číslom – 
96 detí v štyroch oddeleniach. 
V pedagogických radoch pribudli dve nové 
tváre, a to Mgr. Zuzana Pecárová, ktorá po 
pánovi učiteľovi Valentovi zobrala triedu 3.B 
a pani učiteľku Lenku Piňkovú bude počas 
materskej dovolenky zastupovať Mgr. Silvia 
Hýbelová. 
Počas prázdnin sa nám škola opäť vynovila 
a zmodernizovala, máme zrekonštruované 
osvetlenie, v triedach urobené rozvody pre na-
inštalovanie interaktívnej techniky, vynovené 
sú aj vchody do telocvične a kuchyne. 
Snáď aj tieto vylepšenia pomôžu tomu, aby 
sme sa tu v škole všetci cítili príjemne a aby sa 

Prázdniny Posledný deň vyučovania 
pred začiatkom prázdnin Termín prázdnin Začiatok vyučovania 

po prázdninách
jesenné 29. október 2014 (streda) 30. október – 31. október 2014 3. november 2014

vianočné 19. december 2014 (piatok) 22.december  2014 –7. január 2015 8. január 2015 (štvrtok)
polročné 30. január  2015 (piatok) 2. február 2015 (pondelok) 3. február 2015 (utorok)

Jarné

Banskobystrický kraj, 
Žilinský kraj,

Trenčiansky kraj
13. február 2015(piatok) 16. február – 20. február 2015 23. február 2015 (pondelok)

Košický kraj,
Prešovský kraj 20. február 2015 (piatok) 23. február – 27. február 2015 2. marec (pondelok)

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj,
Trnavský kraj

27. február  2015 (piatok) 2. marec – 6. marec 2015 9. marec  2015 (pondelok)

veľkonočné 1. apríl 2015 (streda) 2. apríl – 7. apríl 2015 8. apríl 2015 (streda)
letné 30. jún 2015 (utorok) 1. júl 2015 –  31. august 2015 2. september 2015

Zdroj: www.minedu.sk

Termíny školských prázdnin na školský rok 2014/2015

septembrová
Vôňa lesov, teplo leta 

nechávame za dverami.
Nechce sa nám, ale čo už, 
keď nám škola doširoka 

otvorila svoje brány?  

Zase sa to začína -
každodenný kolotoč.

Ale my sa nezľakneme,
sily máme predsa dosť!

Áno, vieme, milá škola, 
občas zvykneš potrápiť.
Nebude to síce ľahké,

skúsime sa v tvojich tajoch
dáko nestratiť.

Na líčka nám z času na čas
slzičky nakreslíš,
vtedy si povieme,

 že to tak nemyslíš.

Sme tu jeden pre druhého -
ty pre mňa a ja zas pre teba,

trieda plná kamarátov,
kopec nových zážitkov,

toho sa báť netreba!
HD

nám tu dobre pracovalo. Tak nech je ten nový 
školský rok úspešný pre každého jedného  
žiaka i učiteľa! Zaželajme si veľa síl a trpez-
livosti a s úsmevom vykročme do nového  
školského roka!

     Prváčikov privítala aj pani starostka
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Zdroj: internet

Omaľovánka


